
Опис

Щоденний догляд для зволоження сухої/дуже сухої та чутливої шкіри.

Клінічними тестами доведено, що Лацера зволожуючий лосьйон для
шкіри/LACERA ProHydro lotion глибоко зволожує, живить, пом’якшує, заспокоює
шкіру, покращує її стан, запобігає подальшій втраті вологи завдяки відновленню
захисного бар’єру *.

Зволожуючий/ProHydro комплекс у складі Лацера зволожуючий лосьйон для
шкіри/LACERA ProHydro lotion містить натуральні зволожувальні фактори, які,
утримуючи молекули води у шкірі, зумовлюють:

швидке, інтенсивне, глибоке, довготривале зволоження;
відновлення захисного бар’єру шкіри;
зберігання природної вологи та захист від сухості

Лацера зволожуючий лосьйон для шкіри/LACERA ProHydro lotion сприяє:

швидкому полегшенню відчуття свербіння та сухості;
відновленню шкірного бар’єру;
швидкому та довготривалому заспокійливому та зволожувальному ефектам.

*Висновок спеціалістів-дерматологів незалежного інституту дерматології
«Дерматест» від 15 вересня 2020 року

Рекомендації щодо застосування

Лацера зволожуючий лосьйон для шкіри/LACERA ProHydro lotion
застосовується:

для щоденного догляду за чутливою, сухою та/або дуже сухою шкірою;
при атопічному дерматиті, псоріазі та будь-якому іншому дерматиті, що
супроводжується запаленням, свербінням, сухістю і почервонінням шкіри.

Спосіб застосування

Наносити тонким шаром на очищену та просушену шкіру тіла та/або обличчя
двічі на добу, у разі необхідності можливе частіше застосування. Для дорослих та
дітей віком від 3 років.

Застереження



Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. При потраплянні в очі
промити достатньою кількістю води. Тільки для зовнішнього застосування.

Склад

Вода, гліцерин, парафін рідкий, сечовина (UREA 2%), олія ши (Butyrospermum
Parkii (Shii)), гліцерил стеарат SE, пег-6-стеарат, феноксиетанол, цетеариловий
спирт, пантенол, екстракт квітів ромашки (Chamomilla Recutita), екстракт листя
алое (Aloe Barbadensis), токоферолу ацетат, екстракт вівса (Avena Sativa (Oat)
Kernel), поліакрилат натрію, диметикон, гідрогенізований полідецен, лінолева
кислота, ліноленова кислота, етилгексилгліцерин

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 5 °С до 25 °С у сухому,
захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Термін придатності

36 місяців. Після відкриття використати впродовж 12 місяців.

Форма випуску

 лосьйон з дозатором, упакований у картонну коробку.

Виробник

 Delta Medical Promotions AG/Дельта Медікел Промоушнз АГ, Отенбахгассе, 26,
Цюрих, CH-8001, Швейцарія на виробничих потужностях Егеменлік Мехалезі,
6087 сокак №1/21 Борнова 35070 Ізмір, Туреччина.


